

gantes y acto seguido se verificó la procesión con una concurrencia verdaderamente extraordinaria. ¡Qué espectáculo tan edificante, ver pasar por las calles de esta católica villa y entre la apiñada multitud que con admiración y religioso silencio les contemplaba á más de trescientos jóvenes, llevando sobre su pecho la medalla de la Congregación! ¡Y qué bien sentaba al sentimiento religioso de los amantes de la Virgen sin mancilla la móvil y serpenteante silueta de fuego formada por las oscilatorias luces de los acompañantes, matizada con el azul de las cintas y los plateados reflejos de las medallas, armonizada por los acordes de dos bandas de música, y presidida por la imagen del modestísimo San Luis, que iba en andas y bajo arco triunfal adornado con flores! ¡Bien por vosotros, jóvenes congregantes de María Inmaculada que no haciendo caso de la timidez de algunos meticulosos y mal aconsejados *sedicentes* católicos, habéis dado un público y varonil testimonio de amor á vuestro angélico Protector, quien seguramente os contemplaría complacido desde el cielo, supliendo al dulcísimo Corazón de Jesús, sus misericordias infinitas á fin de que vuestra conducta en adelante sea conforme con lo que habéis manifestado ser: sinceros y fervorosos congregantes de María!

Al regresar la procesión cantáronse seis Padrenuestros en honor de San Luis dando fin con ello á esas religiosas funciones que han de hacer época en la historia de la Congregación Mariana de esta villa.

Al dar por terminada esta brevíssima reseña no podemos hacer punto final sin dar, desde estas columnas, los más sinceros plácemes á los señores Director y Junta de la Congregación, al señor Cura-Párrroco, al Rdo. P. Bartrolí, á los señores pendonistas, á todos los congregantes y á cuantos han contribuído al esplendor de dichas funciones religiosas. Sea para todos la más cumplida enhorabuena.

Hoy, domingo, lunes y martes, se examinarán en el Colegio de las Escuelas Pías los alumnos de primera enseñanza elemental, superior y comercial. Los exámenes finalizarán el día 14 con un certamen de Catecismo y la repartición de premios á los escolares.

Agradecemos el programa-invitación que se nos ha remitido.

Leemos en varios periódicos la siguiente interesante noticia:

«En el próximo curso académico D. Juan de Dios Trias y Giró desempeñará la cátedra de Derecho Catalán, creada en la Universidad de Barcelona por iniciativa del señor Durán y Bas.»